EEER:
LARERAEHEENE, 5EI5 5, £25.
2. B REEM: L.
3HEELARRERETE.
LRTERHES.

LRBERRESRER.

1L.Efe, fEFBR: - (k-2)z+ (K +3k+5) = 0B MERR, HEFRER
B+ PEEFESHA? (A) 19 (B) 18 (C) § (D) TFE (LFE
HEBBRTES) | -

2 BAABCEEAH 2 ES4, AHEESBCHR1 SABH SHE AR AH
Ao BN AABC 5 5 RERESHWBE, X+ M, N 5 BlELABC
AL BRMNBE. |

Ik (ltc+ad+ad 4ot + ) BER S ESE.

ARMBTRENSRATERLE SEEREL BN 2E EHFERLE.F
MEESVEERFET

5.%20 b cBETEBEREC =P+ - BRE: (a—b)lc—a) 20

6.5 ABCDE—ma# 8 AD = BC, BADRBC A £ E.F S HIRACH
, BDZI#;%SfnﬁEFZ}z\E_%ﬁ%%UKZAD,BC?}S‘G,H@%.E&,‘;{%&: LAGF = (BHE.





